

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 19-0935 Version: 1 Name:

Type:OrdinanceStatus:PassedFile created:6/27/2019In control:City CouncilOn agenda:7/16/2019Final action:7/23/2019

Title: Ordinance authorizing the establishment of Industrial District No. 8 within the Extraterritorial

Jurisdiction of the City of Corpus Christi, Texas; and authorizing Industrial District Agreement with

property owners within the Industrial District.

Sponsors: Planning and Community Development Department

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Industrial District 8, 2. Ordinance w Exhibits - Industrial District 8, 3. Presentation -

Industrial District 8

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/23/2019	1	City Council	passed on second reading	Pass
7/16/2019	1	City Council	passed on first reading	Pass

Ordinance authorizing the establishment of Industrial District No. 8 within the Extraterritorial Jurisdiction of the City of Corpus Christi, Texas; and authorizing Industrial District Agreement with property owners within the Industrial District.